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Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN
PARTNERS slavila 20 let
Advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS oslavila 16. června 2026 dvacáté výročí svého vzniku
slavnostním večerem v historických prostorách Augustiniánského kláštera na Malé Straně v Praze.
Více než 300 hostů z několika zemí se sešlo, aby si připomnělo dvě dekády společného úspěchu.

Volba místa konání nebyla náhodná. Augustiniánský klášter, jehož historie sahá do roku 1285, je
prostorem běžně veřejnosti  uzavřeným a právě jeho otevření pro tuto příležitost dodalo večeru
výjimečný charakter. Stejně jako právní profese stojí na pevných základech tradice, důvěry a poctivé
práce, i toto místo nese v sobě odkaz staletí.

Večer zahájil vedoucí partner Arthur Braun, spolu s představiteli kláštera P. Williamem S. Faixem a
P. Juanem Provecho Lópezem. Po slavnostním přivítání se slova ujala sopranistka Markéta Fassati,
která svým hlasem rozezněla kostel svatého Tomáše. Večer se poté přesunul na nádvoří kláštera, kde
hosty provázela jazzová hudba, výtečné jídlo a dobré pití.  Vrcholem večera byla společná video
prezentace mapující dvacetiletou cestu kanceláře zakončená slavnostním přípitkem na její počest.
Na závěr večera se historickým ambitem nesly tóny harfy a dovršily tak atmosféru výjimečného
večera.

 

 



bpv BRAUN PARTNERS je dnes jednou z nejvýznamnějších mezinárodních advokátních kanceláří v
České republice a na Slovensku, s pobočkami v Praze a Bratislavě. Letos otevřela pobočku v Liberci.
bpv je zakládající člen aliance bpv LEGAL sdružující přední kanceláře střední Evropy, bpv Hügel
(Rakousko a EU-Practice v  Bruselu),  bpv Grigorescu Ștefănică (Rumunsko)  a  bpv Jádi  Németh
(Maďarsko). Jubilejní oslavy se zúčastnili kolegové ze všech aliančních kanceláří.

"Tento večer nám silně připomněl, díky čemu je naše kancelář tak výjimečná. Jsou to naši klienti,
naši kolegové a partnerství postavené na důvěře a respektu. To je základ, na němž stavíme a těšíme
se na dalších dvacet let." komentoval Arthur Braun, vedoucí partner bpv BRAUN PARTNERS.
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